

厂家特供 千万让利

# 广汽丰田契合消费潮流再掀价格风暴

公车改革的话题可谓老生常谈,随着“取消一般公务用车”政策的落实,公务员的公务出行不再拥有公车待遇,越来越多的公务员选择购买私家车。  
广汽丰田旗下的车型均拥有超

越同级的产品力优势,独具特色的QDR品质能全方位满足公务员群体日常用车的各种需求。广汽丰田针对公务员群体推出了一系列个性化贴心服务,相信广汽丰田将会成为公务员自购车的热门选择。

## 精益求精 全球品质彰显卓越性价比

基于多年来公务车市场的精耕细作,凯美瑞凭借一代比一代更为精进的QDR,以超越同时期竞品的高品质、高耐用性和高可靠性,赢得了市场的认可。据了解,每一代凯美瑞面世之前,都要经历了两次“环球旅行”,开展一系列严格反复的安全测试、涉水测试、电波测试和路况测试,足以满足车主严苛要求。

对于年轻人来说,则更看重车辆的外观与操控性。作为中级车市场的实力偶像派,广汽丰田雷凌被誉为史上最帅气中级车,上市一月就突破万台销量。凭借新锐领潮的造型、超越同级车的空间、最

佳的燃油经济性、一流的操控性能、顶级安全性和卓越生产品质六大领先同级的竞争优势,雷凌很好地兼顾了年轻公务员对实用与时尚的双重需求。

## 有口皆碑 贴心服务尽享钜惠让利

广汽丰田尊贵、贴心的高品质服务一向有口皆碑,“全天候、全覆盖、全领域”的服务体系是丰田品质的强大后盾。在销售政策方面,开展公职人员购车专场抢购会,并推出“车改,生活不改”销售政策,公务员购车可以得到厂家提供3000到5000元的补贴。同时,还为公务员推出了“6大钜惠”,公务员购车可享专属大礼包,多重豪礼,只等你来拿。

在服务方面,广汽丰田推出“车改头等舱”服务政策,即在公务员购车过程中,可以得到由广汽丰田4S店提供的专人接待服务,并提供数额不等的车改直通补贴、专属特供版、专享公务贷款等服务;在车主购车后,还将享受绿色特约通道、季节性车辆专项免费检查、全天候24小时紧急救援服务,以及代办理赔保险、续保、年检等个性化客户服务。

11月29日,广汽丰田厂家直供抢购会将华丽上演!抢购报名平台将于下周二开启,请持续关注。

▶ 扫码有惊喜



齐鲁晚报 购车俱乐部 第12站

吉利汽车 GEELY AUTO

咨询热线:85196370、85196006

本活动解释权归齐鲁晚报汽车事业中心所有

# 选车指南:同样6万多,专家首选吉利越野车!



难”,专家给出中肯的建议:同样6万多,首选吉利1.8L越野车—GX7。

本周六(11月22日)齐鲁晚报购车俱乐部帮您解决购车的“选择困难”,一起走进吉利汽车超市,秒杀吉利GX7。

※电商版6.99万起,现车、现合格证、发票,立等可取;  
※超值版7.99万起“三人成团”

再送5千精品+5千保险;  
※任意车型置换吉利,送:3万公里免费保养;  
※置换、定车再送5880元世界钱币。

吉利GX7是一款拥有澳大利亚DSI变速箱,沃尔沃技术超安全越野车,一款从性能、驾驭感、实用性超越同级的越野车,是您第一辆越野车首选。用轿车的钱,开越野车!

自吉利汽车收购沃尔沃后,从专家团队到工艺技术,再到生产线,全部来自沃尔沃。尤其是首款

的越野车—吉利GX7,更是将沃尔沃的技术完全发挥了出来。

吉利GX7拓展了多处人性化储物空间,使得各类贴身物品存取更加方便;580升的后备厢容积,可4/6翻折和二次折叠的后排座椅,使其空间组合的灵活性远超过大部分同级车。此外,定速巡航、影音娱乐系统、高集成数字化行车电脑等更多人性化科技配置,让你尽享贴心舒适的驾乘体验。

11月22日,人生第一辆越野车,齐鲁晚报购车俱乐部帮您选。仅

限66台,更有现场钜惠政策、优惠豪礼等不容错过。仅限3小时,仅有66台车,仅需6万多,晚报帮您选爱车。

活动时间:本周六09:30-11:30  
活动地点:吉利汽车超市经十西路店(经十路最西,京福高速西出口路南)

齐鲁晚报 购车俱乐部 第13站

SUBARU

咨询热线:85196370、85196006

本活动解释权归齐鲁晚报汽车事业中心所有

# 中国新车哪家强 斯巴鲁全新傲虎独领风骚

## —2015款傲虎焕新登场 性能亮点面面观

“广州”再一次被高频点击,还不都是因为广州车展!所有社交软件被各种车车占据,好心塞。但是我没空去!这几天让我留在济南最真实的原因不是等济南的冬天,而是斯巴鲁2015款傲虎要来济南了,短暂停留之后,会继续远行。

要说能体现斯巴鲁特有价值的SUV,非Out back傲虎莫属!

2015款全新傲虎此次强势来袭,睿耀上市,势必亮瞎某眼,我承认我只是颜值控,可傲虎欧巴方方面面真心没缺点!980兆帕钢材的环形车架,给咱结结实实的muscle(肌肉)

满足感。在所有能触摸到的位置使用更加具有质感的材质,追求每一个细节的美感和触感。心脏仍是不变的水平对置发动机,却在FB发动机基础上更新80%零件,在日常行驶中具备更大的扭矩、更好的燃油经济性、更低的噪声和震动。

此次推出的车型是第5代Out-back傲虎。自1995年第1代Outback傲虎诞生起,19年传承Outback傲虎始终如一的制造理念,不受市场流行趋势所左右,诚挚地基于此理念而推出。正因为对于制造理想的汽车怀有从未改变的信念,Outback傲虎

才能成长、理念的关键词设定为“远行思想家”(可以自由地前往任何地方,可以确保过程的舒适、安全、可靠)底盘更好的操控性—前稳定杆由稳定杆横臂安装改为悬挂安装;前悬挂支杆直径加大;后部横臂减震器安装位置向外移动10mm后稳定杆两端连接位置各向外移动6mm;前悬挂托架钢板加厚。

性能可靠是远行时我们普遍关心的重要因素之一,2015款Outback傲虎恰恰在性能方面全面提升,以迎合用户在此方面的期望。除了性能提升,2015款Outback傲虎在其他

方面也有诸多加强,比如用户所关心的舒适、安全、省油等,让它在同级别车型竞争中难遇敌手。

无论是去往拉萨的天路之旅;还是开启敦煌的丝绸之路;无论是邂逅香格里拉的人间仙境;还是奔向西双版纳的热带雨林;只要你起点内心,总会抵达彼岸!梦想还是要有的,万一实现了呢。2015款Out-back傲虎,静候佳音。

【山东世通斯巴鲁·车主特权】  
1.在济南泉城路、省体育中心、SUBARU·港式茶餐厅、火车站等

指定位置专享免费停车  
2.省体首家汽车主题SUBARU·港式茶餐厅,咖啡天天免费喝  
3.免费加入全国野生动植物保护协会,成为在册正式会员免费畅游全国31座森林  
爱车、懂车、玩车,就选斯巴鲁!

东风标致 PEUGEOT

独家买断 限量50台 保证不低于其他4S店

东风标致 PEUGEOT

买东风标致 到经十东路

销售热线:0531-55562555  
地址:济南市经十东路3765号 (奥体中心东行4公里路北)

东风标致 PEUGEOT

真底价,价保到年底!  
11月23日东风标致 独家买断50辆特价车 便宜到家

东风标致 PEUGEOT

买东风标致 到工业北路

销售热线:0531-82315000  
地址:济南市工业北路110号 (幸福柳广场斜对过)